



公交运行安全，直接关系到市民出行安全，交警部门建议——

公交司机系安全带列入安全考核内容

前天，现代快报刊登《安全带成摆设，乘客和司机的安全都有隐患》一文后，引起了社会各界广泛关注。市交警部门表示，接下来将和交管部门一起，开展一系列相关工作，尽快让每一位公交车司机都系上安全带上路。

据统计，目前无锡市公交、新区公交、锡惠公交三家公交公司，共有3100多辆公交车和5000多名公交司机，日均客流量110万人次左右，公交运行安全直接关系到市民的出行安全。

“按我说，对公交司机的安全要求应该更‘苛刻’一点，毕竟他们手里掌握着一车乘客的安全。”市民顾先生说。而开了近20年出租车的李

的哥称，系不系安全带是个习惯问题，“出租车司机系安全带的习惯，也是最近七八年才逐渐养成的。”

有公交公司负责人说，现在新买的公交车都配备有安全带，所以公交司机系安全带从硬件上看，应该没有难度。此前他们也考虑过把系安全带列入公司安全考核内容，但却不想做“出头鸟”打破“传统”，“如果能有哪个管理部门可以牵头

组织大家同步进行，那应该是很快就能实现的。”这名负责人说。

继明确表示公交司机开车时必须系安全带后，昨天市交警部门进一步表示，下一步他们计划联手交管部门，对公交车辆安全带配置进行再检查，督促尽早安装配齐，同时还要建议和督促公交公司把司机开系安全带列入公司规定，作为安全考核内容重视起来。

薛晟

律师观点

法律效力优于“国标” 公交车应该设安全带

江苏宏润律师事务所王友祥律师认为，国标《GB7258-2004机动车运行安全技术条件》规定：“座位数不大于20（含驾驶员座位）或者车长不大于6米的客车，及最高设计车速不小于100公里/小时的货车和半挂牵引车，前排座椅应装置汽车安全带。”根据这个标准，公共汽车可以不设安全带。虽然去年标准进行过修订，但设置乘客站立区的公共汽车仍不用设安全带。

而《道路交通安全法》第五十一条规定：机动车行驶时，驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。

虽然这两个规定有一定的矛盾，但王友祥律师认为，《道路交通安全法》是经过全国人大常委会通过的国家法律，效力优于国家标准。如果公交车上有安全带不系，或故意拆除安全带，将违反《道路交通安全法》，如因此导致事故，相关责任人将承担法律责任。

一司机喜中25万大奖

“当时我正在接电话，一不留神，竟拍出了一个最高奖。”昨日在无锡市福彩中心，彩民周先生喜出望外，他幸运地中了25万元大奖。

35岁的周先生是一家房地产公司老总的司机，23日下午，周先生在欧风街等候老总时，顺便在旁边的“中福在线”销售厅随意买了一张200元的投注卡，玩起了“连环夺宝”游戏。正当他玩得高兴时，

突然接到老总打来的电话。周先生一边接电话一边拍，连拍了好几下，电话打完后，他扭过头来，却意外地发现屏幕上出现了“恭喜中得累积奖250000元”的字样。

周先生不知真假，问了邻座的彩友，又经销售员当场确认，才相信自己在第三关时竟拍出来24颗红宝石，获得了全国累积奖25万元。
唐奕



江大新生 昨日报到

昨日，江南大学迎来了大一新生，这几年江大开启的入学“绿色通道”让贫困生感到很温暖。江大宣传部副部长张海峰表示：“贫困生通过‘绿色通道’报名，可以先入学，再慢慢缴学费，目前已有120余名新生办理了‘绿色通道’相关手续，总金额达60万元左右。”
徐振 摄影报道

“香江模式”挺进华东 无锡首家一站式家居品牌工厂批发城起航

无锡首个一站式家居品牌工厂批发城盛大起航。昨天下午，无锡香江家居品牌工厂批发城五洲项目正式发布了这一信息。

无锡香江家居品牌工厂批发城是由香江集团与五洲国际控股有限公司联合打造，批发城地处无锡新区五洲国际工业博览城入口，项目所在地集“国际展贸、产品交易、物流配套、商务办公、商业街区、商务酒店”六大功能于一体，是一个超前规划、功能完善且规模巨大的“一站式”全球工业品博览交易中心，周边有成熟完善的生活配套，路网密集，以城市主干道为主，城市快速路高架金城东路，直通无锡市中心地段。无锡香江家居品牌工厂批发城集展示、批发、采购于一体，将囊括国内外全品类一线家居品牌。在硬件设施方面，从规划、建筑到室内

设计均为世界级大师手笔设计，全智能中央空调、360度观光电梯、多媒体导购设备等硬件设施应有尽有。

五洲国际控股有限公司是中国领先开发运营专业批发市场及多功能商业综合体的地产发展商，项目遍布全国16个城市，开发运营25个商业地产项目。香江集团于1990年由家居流通起步，旗下香江商业集团拥有“香江全球家居CBD”、“香江家居品牌工厂批发城”、“香江家居Mall”等家居流通连锁品牌，连锁网点遍布全国20多个省市。此次联手打造的无锡香江家居品牌工厂批发城项目，将借助香江集团在全国家居流通领域的品牌号召力及影响力，为无锡乃至整个华东地区家居行业注入动力和信心。

吴婷婷

天气 天气凉了，注意防蚊虫

昨日无锡是多云的好天气，虽然最高气温达到了35.2℃，但早晚都能感觉到习习凉风，比较舒爽。根据无锡气象台的预报，受冷暖空气共同影响，30日起锡城将出现一次降水天气过程，气温将降至30℃以下。天气凉下来，市民朋友要开始注意蚊虫的出没，因为最近适宜的温度、潮湿的环境，可能为蚊虫的大量繁殖提供温床，预计蚊虫在未来一段时间大量增加。
唐奕

未来三日天气

8月30日 阴有阵雨转阴到多云，最低气温23℃，最高气温28℃
8月31日 阴有阵雨转阴到多云，最低气温23℃，最高气温28℃
9月1日 多云，最低气温21℃，最高气温29℃

选举公告

中北社区居民委员会将进行换届选举，请户口在盛新里和中北新村，年满18周岁的居民，于2013年9月1日前带好户口簿到中北社区办理选民登记手续，逾期不候。

中北社区联系电话：85455019

中北社区居民委员会
二〇一三年八月二十八日



江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构，专事《现代快报》的广告经营和发布。

《现代快报》无锡房产部因发展需要，现计划招聘如下职位：

职位名称：无锡房产广告业务员 1-2名

年龄要求：30-45岁，男女不限。

任职要求：1.本科以上学历，熟悉媒体广告业务流程，有广告营销工作经验；2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力；3.工作态度积极勤奋，能保持朝气蓬勃的工作激情；4.具有较强的心理素质，思路敏捷，表达能力强，能吃苦耐劳；5.有房地产、家居行业营销工作经验者优先。

有意者请将个人求职简历、学历证书及联系方式发至wywx2003@163.com，联系电话：0510-82757120、82753995，符合条件者将电话通知其面试。

相关人员一经录用，本公司将提供有竞争力的薪酬待遇，并按《劳动法》规定签订合同，缴纳社会保险金和公积金。

江苏现代快报股份有限公司无锡分公司
2013年8月1日